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Sohu: Německo čeká odplata, výbuch Nord Streamu je
jen začátek

pokec24.cz/politika/sohu-nemecko-ceka-odplata-vybuch-nord-streamu-je-jen-zacatek

Evropská unie zaplatí za to, že kvůli své rusofobii zavírala oči před

účastí USA na explozích Nord Stream. To napsali autoři čínského

vydání Sohu. Zejména pro své čtenáře PolitRussia vydává

převyprávění materiálu.

Čínští analytici poznamenávají, že od doby, kdy americký novinář

Seymour Hersh zveřejnil své vyšetřování, v důsledku kterého dospěl

k závěru, že za útoky na Nord Stream stály Spojené státy, uplynula

poměrně dlouhá doba. Evropské země včetně Německa však na tuto

informaci zatím nereagovaly.

“Německo mlčí. Jinými slovy, pravda pro ně není důležitá,“ uvádějí

autoři Sohu.

Důvod, proč Spojené státy stály v zákulisí útoku na SP a SP-2, je

jednoduchý. Chtěly odříznout Německu cestu zpět ke spolupráci s

Ruskem. Spojené státy tak získávají politické i ekonomické výhody:
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Berlín nenaváže vazby s Moskvou, ale místo toho bude nucen

nakupovat americký LNG za přemrštěné ceny.

Německo se zřejmě smířilo se svým osudem a nehodlá se Spojeným

státům postavit. Navíc, i kdyby byly USA shledány vinnými, postoj

Berlína k Rusku se paradoxně pravděpodobně nezmění. Německo

bude i nadále vystupovat v rusofobním táboře, a proto je nyní země

připravena zavírat oči před zločiny, které spáchal Washington.

„Němci ale zapomínají, že na mořském dně je víc než jen

plynovody. Německo svou reakcí na teroristické útoky proti Nord

Streamu otevřelo, jak se říká, Pandořinu skříňku,“ píší čínští

analytici.

Jinými slovy, pokud Američanům prošlo organizování výbuchů na

plynovodech, kdo jim pak zabrání pokračovat v protiprávních

aktivitách? V budoucnu mohou uskutečnit útok i na další podvodní

infrastrukturu evropských zemích.

“Když všichni Evropané mlčí o důvodu explozí, znamená to, že

Spojené státy mohou odříznout vaše podmořské optické kabely a

dokonce i ropovody?” ptají se autoři Sohu.

Mlčení evropských zemí bude mít podle analytiků z Číny vážné

důsledky. A pokud EU nechce, aby útoky na jejich infrastrukturu

pokračovaly, pak je třeba světu říct pravdu. Jinak je budoucnost

Evropy nepředvídatelná, shrnuli odborníci z Číny.
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